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Szakmai gyakorlatomat Máltán, egészen pontosan Smart Cityben (Kalkara)  kezdhettem meg 

ezen a nyáron a Martin Camilleri MC Design stúdiójánál. A cég mindössze 4 emberből állt, 

mégis hatalmas projekteket valósítanak meg. Ittlétem során több iroda házat is volt 

szerencsém berendezni, modellezni és néhányat látni elkészülni is. Feladatom első sorban 

modellek készítése és renderelése volt, illetve végső simítások elvégzése Photoshopban. Így 

egy projektet teljesen végig tudtam követni a megrendelő igényeitől kezdve a bútorok 

megtervezésén át a kész, fotorealisztikus látványtervekig. Helyszíneken lehetőségem volt 

mérni illetve magam megrajzolni az alaprajzot, a második hónap végére önálló projektet is 

kaptam, egy kis lakást Valettában, amit teljesen egyedül készíthettem el. Szakmai 

szempontból nagyon nehéz volt felzárkózni a több mint húsz éves tapasztalattal rendelkező 

mentoromhoz, pedig már az első héten elvárták, hogy önállóan tudjam végezni a munkám a 

szinte percekkel előtte megismert programokkal. A munkaidő napi 9-10 órát vett igénybe, 

utána még sokszor a szálláson is dolgoznom kellett, hogy időben készen legyen minden. 

Sajnos a szállásom másfél órányira volt a munkahelyemtől, így kimozdulni csak hétvégén volt 

lehetőségem.  

Maga Málta nagyon kis pici sziget tele látnivalóval és izgalmas kalandokkal. Annak ellenére, 

hogy picike, a remek tömegközlekedésnek köszönhetően akár órákba is telhet eljutni egyik 

helyről a másikra, de ezt hamar megszoktuk és ha tehettük inkább gyalogoltunk. Az emberek 

nagyon segítőkészek és kedvesek, mediterrán hangulat van, minden hétvégére jutott pár 

tűzijáték és ünnepnap. A fővárostól nem messze, Msidában laktam, ahonnan minden elérhető 

volt busszal, csak idő kérdése volt a dolog. Lakótársaim nagyon vegyesen lettek 

összeválogatva, egy francia, egy ukrán, két román és egy spanyollal laktam, fiúk-lányok 

vegyesen. Amikor megérkeztem péntek eset, a transzferem sajnos késett egy órát, így kicsit 

izgultam egy idegen helyen egyedül, majd megérkezett és kitett a lakás előtt. A kulcsom nem 

nyitotta az ajtót, adminisztrációs hiba miatt rossz kulcsot kaptam, de szerencsére ismeretlenül 

is beengedtek a lakásba a fiúk és alhattam ott pár napig amíg sikerült elrendezni a 

szállásomat. Végül végleg ezzel a nemzetközi csapattal maradtam. Így részese lettem 

lényegében az összes bulinak, ami a lakások között zajlott, mivel mindenki hozzánk jött le 

ünnepelni. Ez néha jó volt, néha rossz, hétköznap ugyan is kevésbé volt erre lehetőségem, 

mert sokáig dolgoztam, este 7-8 előtt ritkán értem vissza  a szállásra. Ennek ellenére rengeteg 

tapasztalatot gyűjtöttem a szakmai dolgokat illetően és az angol nyelvtudásom is fejlődött, 

talán még a francia is kicsit. Mindenkinek csak ajánlani tudom, a látni valóknak mintha sose 

lenne vége és a tengerpart is gyönyörű, mindegyik másként. Érdemes kipróbálni továbbá a 

helyi ételeket is. 



Arra senki nem készíthet fel, hogy a munkahelyen bár én úgy tudtam, angolul lesz minden, 

szinte csak máltaiul beszéltek az emberek, sokszor volt ez hatalmas hátrány mivel nem tudtam 

követni se a tervezés folyamatait, se azt, mit is vár el egészen pontosan a főnököm. De a 

mentorom szerencsére a fontosabb dolgokat lefordította nekem angolra.  

Annak ellenére, hogy nagyon meg kellett küzdeni azért, hogy minden rendben legyen és időre 

elkészüljön, felbecsülhetetlen szakmai tapasztalatot szereztem, bár ezzel nagyon szerencsém 

volt, látva a lakótársaim munkahelyét. Mindenkinek csak ajánlani tudom az Erasmus 

programot és persze ezt a gyönyörű kis szigetet, Máltát.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kalkara, Smart City, Munkahely 
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